



По факту несчастного случая на территории АО «ЛГОК» проводится проверка

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению о гибели работника на территории АО «ЛебГОК».

По предварительным данным, 6 апреля 2022 года электрогазосварщик получил наряд на выполнение сварочных работ на фабрике окомкования «ЛГОКа», во время производства сварки в разгрузочной части бункера охладителя был включен конвейер, сварщика засыпало окатышами. 51-летний пострадавший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий и экспертных исследований, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, установления причины гибели работника, круга лиц, ответственных за технику безопасности при производстве работ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1671306>